. Najdite Lagrangeove rovnice bodu uchyteného na kruznici a zaroven spriahnutého s
natiahnutou pruzinou medzi nim a pevnym bodom mimo kruznice. Predpokladajte ze
aj pri minimalnej vzdialenosti medzi pohyblivym bodom a bodom upevnenia pruziny je
posledna v napnutom stave. Aka bude frekvencia malych kmitov?

Dobra rada: Vyjadrit si vSetko cez vektory v 2D.

. N4jdite Pohybovt rovnicu pre kmity tazis-

ka valca s polomerom r vo valcovom 7labe s | (p(t)
: . . R -

polomerom R > r. Kmity uvazujte ako ota-

¢anie okolo myslenej osi valcového zlabu pre

malé vychylky valca z rovnovaznej polohy.

. Aku pracu vykona motor ak oto¢i rameno okolo horizontélnej osi z dolnej (stabilnej)
polohy do hornej (nestabilnej) polohy za ¢as T? Rameno ma moment zotrva¢nosti okolo
tejto osi I, hmotnost m a vzdialenost taziska od osi otdcania je [. Otacanie je pritom
brzdené linedrnym trenim s koeficientom trenia x a motor posobi tak, ze zavislost uhlu
natocenia ramena od ¢asu je dana vztahom ¢(t) = 7 (1 — cos(nt/T)) . Ako musi zéavisiet
moment sily od ¢asu?
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